



РАСТИМ ПАТРИОТОВ

Ведущие рубрики: Хабарова М.Е., Шогдинова О.В.

ИЮНЬ

1 ИЮНЯ – День защиты детей

12 ИЮНЯ – День России

22 ИЮНЯ – День памяти и скорби (день начала ВОВ)

«День защиты детей»

Отмечать День защиты детей начали после состоявшегося в 1949 году конгресса, на котором Международная демократическая федерация женщин постановила обеспечить благополучие подрастающего поколения. С тех пор ООН считает одним из главных направлений своей деятельности защиту прав, жизни и здоровья детей.

В 1950 году 1 июня был проведен первый Международный день защиты детей. Впоследствии праздник стали отмечать ежегодно по всему миру.

В России права детей регулирует Федеральный закон «Об основных гарантиях прав ребёнка в Российской Федерации» от 24 июля 1998 года. Законом установлены основные гарантии прав и интересов ребёнка, прописанных Конституцией РФ.

У праздника сложились собственные традиции. В них праздничное настроение и сопутствующие развлекательно-массовые мероприятия с подарками и разными вкусностями соседствуют с конкретными делами взрослых людей, направленными на обеспечение благополучного существования маленьких жителей планеты. Дети в этот день становятся главными участниками всевозможных выставок и конкурсов, концертных выступлений и спортивных соревнований, в которых, помимо удовольствия, они получают щедрые призы от организаторов праздника.

Игры и интересные мероприятия должны быть в жизни ребенка не только в определенный день в году. Посвятите этот праздник своеобразным образовательным событиям или ритуалам, которые позволят детям почувствовать значимость своего слова в обществе.

Вы можете не только отвести детей в парк, где День защиты детей всегда празднуется особенно широко, но например, провести домашнюю викторину по правам ребенка, провести отдельный разговор о защите прав детей: в каких ситуациях нужно обязательно обращаться к взрослым, когда не стыдно пожаловаться на обидчика, когда взрослому можно сказать нет.

День защиты детей — отличный повод поддержать ребенка в его самореализации: например, записать его в спортивную секцию или купить подарок, связанный с творческими увлечениями. Иногда все, что нам нужно, — это слушать детей.

«День России».

День России - государственный праздник, который каждый год официально отмечается 12 июня. Праздник, который называется “День России”, стали отмечать около 30 лет назад. Это значимое для всех граждан страны торжество связано с принятием Декларации о государственном суверенитете в 1990 году.

Одним из главных символов праздника является триколор. Многие граждане в День России вывешивают в окнах и на балконах уменьшенные копии государственного флага, держат маленькие флажки в руках во время посещения праздничных мероприятий, размещают триколор на автомобилях и так далее.

Обязательная часть праздничной программы ко Дню России в большинстве населенных пунктов страны - это различные массовые мероприятия, патриотические акции, народные гуляния.

Праздник День России - наиболее подходящий повод для развития у ребенка чувства патриотизма. Как же рассказать ребенку о таком важном празднике? Россия – это то место, где мы живем. В этом возрасте не стоит загружать ребенка статистическими данными и излишней терминологией, он все

равно их не поймет. Также не стоит оперировать абстрактными понятиями, фантазия ребенка еще не настолько развита, и ему будет сложно представить и понять значение слова «Родина».

Займитесь практической деятельностью – раскрасьте лист бумаги в цвета российского флага, в доступной для ребенка форме расскажите о значении каждого из цветов.

Придумайте вместе с ребенком какую-то простую сказку, в которой Россию будет олицетворять какой-то герой. Конечно же, этот герой должен быть сильным, смелым и всех победить.

Можно придумать вместе с ребенком игру «Волшебная страна»: из игрушек создать страну.

Предложить ребенку выбрать, кто живет в этой стране, какие звери, какие люди, подумать какая там природа. После этого сравнить, что из этого есть в нашей стране.

«День памяти и скорби»

В Российской Федерации 22 июня отмечается День памяти и скорби. Такое название закрепилось в календаре траурных дат с 1996 года, когда президент Борис Ельцин подписал указ о проведении памятных мероприятий в день вторжения немецко-фашистских войск на территорию Советского Союза. Есть в истории нашей Родины события, которые никогда не забудутся, останутся в памяти людей, а время лишь подчеркивает их величие. В этот день летом 1941 года началась самая кровопролитная и страшная война в истории нашей страны.

22 июня, мы вспоминаем то время, когда началась война. И пока жива память об этом событии, пока жива в наших сердцах благодарность тем, кто отстоял честь, свободу и независимость нашей Родины, наше государство будет независимым, а народ — непобедим.

Для современных дошкольников Великая Отечественная война – далекое время, непонятное и очень туманное. Как же рассказать ребенку, что такое Великая Отечественная Война? Повествование о Великой Отечественной войне стоит начать с истории семьи.

С ребенком следует поговорить об этом. Рассказать о том, что вам рассказывали ваши родители, бабушки и дедушки о войне, о горестях и радостях во время войны.

Стоит не только рассказывать ребенку о войне, но и показывать ему фильмы и книги на военную тему.

Помимо известных детских книг, таких, как «Мальчиш-Кибальчиш» А.П.Гайдара, «Сын полка» В.П.Катаева, «Дорогие мои мальчишки» Л.А.Кассиля, «Девочка из города» Воронкова Л.Ф., ребенку постарше можно показывать вполне «взрослые» фильмы о войне – «В бой идут одни старики», «А зори здесь тихие», «Отец солдата».